

Основание проведения зачёта госпошлины

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области информирует, что в соответствии с положением статьи 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации зачет излишне уплаченной государственной пошлины производится по заявлению плательщика, предъявленному в уполномоченный орган, в который он обращался за совершением юридически значимого действия.

Заявление о зачете суммы излишне уплаченной (взысканной) государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня принятия соответствующего решения суда о возврате государственной пошлины из бюджета или со дня уплаты этой суммы в бюджет.

К заявлению о зачете суммы излишне уплаченной (взысканной) государственной пошлины прилагаются: решения, определения и справки судов, органов и (или) должностных лиц, осуществляющих действия, за которые уплачивается государственная пошлина, об обстоятельствах, являющихся основанием для полного возврата государственной пошлины, а также копии платежных документов.

Зачет излишне уплаченной суммы государственной пошлины может быть произведен только органом, в который плательщик обращался за совершением юридически значимого действия, в установленные законом сроки.

Таким образом, зачет излишне уплаченной государственной пошлины производится судом по заявлению лица, ходатайствующего об этом, к которому прилагаются оригинал платежного поручения, подтверждающего уплату государственной пошлины, а также решения, определения или справки судов, в которых отражены основания для возврата государственной пошлины из бюджета.